
Ministerie van Financiën

TER BESLISSING Generale Thesaurie

Aan Directie Buitenlandse

de minister Financiële Betrekkingen

Tl

Persoonsgegevens

Bota Beslisnota beantwoording Kamervragen van het lid Van

der Lee ( GroenLinks-PvdA) aan de minister van Financiën
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es Naar aanleiding van een artikel in Follow The Money (FTM) getiteld Bijlagen

'Vriendjespolitiek en intimidatie bij Europa's investeringsbank’ (bijlage 3),
3

heeft het lid Van der Lee ( GroenLinks-PvdA) schriftelijke vragen gesteld.
e Met deze beslisnota leggen wij u de beantwoording van deze vragen voor.

Beslispunten
e Graag uw akkoord op de bijgaande beantwoording van de schriftelijke vragen.

Indien u akkoord gaat met de beantwoording dan verzoeken wij u om de

bijbehorende Kamerbrief in de bijlage (1) te ondertekenen.

e Graag uw akkoord om deze beslisnota actief openbaar te maken cf. de

beleidslijn actieve openbaarmaking.

Kernpunten
e In het artikel van FTM wordt gesteld dat er sprake is (geweest) van

vriendjespolitiek en intimidatie bij de Europese Investeringsbank ten tijde van

de vorige EIB President Werner Hoyer. FTM baseert zich onder andere op

gesprekken met (oud-) medewerkers van de Bank. Daarnaast wijzen ze op

interne werknemerstevredenheidsonderzoeken van de EIB waaruit blijkt dat

een groot deel van de medewerkers van de EIB zich niet veilig voelt.

e In de beantwoording op de vragen van het lid Van der Lee geeft u aan het

belang van een veilige werkomgeving bij de EIB te delen. Voorts geeft u aan

dat u content bent met het gegeven dat EIB-president Calvifio een actieplan
heeft opgesteld om de werkomgeving te verbeteren. Ook geeft u aan dat

Nederland in de Raad van Bestuur (Board of Directors) heeft uitgedragen het

actieplan te zien als eerste goede stap en zal toezien op de implementatie van

het actieplan en het verbeteren van de werkomgeving.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

e Onderstaande informatie kan niet openbaargemaakt worden, omdat het

vertrouwelijke informatie bevat die de relatie tussen Nederland en de EIB kan

schaden. De informatie is afkomstig uit vertrouwelijke stukken van de EIB.

Voorafgaand aan eventuele openbaarmaking van de punten in het actieplan
zal toestemming aan de EIB dienen te worden gevraagd. De rest van de

notitie kan wel openbaar gemaakt worden.
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